

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові що два (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакция і
Администрация: уліца
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадане
і за зложенням оплати
почтової.

Реклямації безпечен-
твані вільні від оплати
почтової.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавемана ч. 9 і
в и. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К. 4 80
на пів року „ 2 40
на чверть року „ 1 20
місячно . . . „ — 40

Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
сылкою:

на цілий рік К. 10 80
на пів року „ 5 40
на чверть року „ 2 70
місячно . . . „ — 90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

із облоги. — Кн. Николай черногорский
про Сербію. — Полуднево-африканська війна.

Вчера перед полуднем рада австрійська делегация дальше над заграничною політикою. Між иншими бесідниками промавляв дел. Барвінський. Заявив, що Русини уважають принадлежність до монархії Габсбургської найшвейшшою гарантією для їх культурного і народного розвитку. Великодержавне становище Австрії єсть проте для Русинів важне. Бесідник похваляє політику гр. Голуховського стремлячу до удержання мира і стоїть за удержанем тридержавного союзу, але не в такім розумінню як Шенереріянци. Застерігає ся також против того, аби тридержавний союз мав мати який небудь вплив на політику внутрішню або на економічні відносини. Бажає також удержання приязних відносин з Росією. Без огляду на московщенє Русинів в Росії, на прогнанє руського язика з церкви і школи, на заборону руської літератури, на переслідуванє молодежи академічної, що у Русинів викликало дуже прикри чувства, — з огляду на конечну потребу європейського мира, бесідник мусить з вдоволенєм повитати зложенє приязних відносин між Австрією і Росією. Вкінці обговорював бесідник справу торговельних договорів. Промавляв ще дел. Василько про справи бую-

виньські, відтак гр. Голуховський давав поясненя про політичні відносини, а по промові референта заграничного бюджету Бакергема, приймила делегация бюджет. На вечірнім засіданю ухвалено бюджет маринарки.

В Цетині мав розмову з кн. Николаю Черногорским звітний російський дневникар Амфітеатров. Кн. Никола висказав свої великі симпатії для короля Сербії, називаючи єго незвичайно добрим чоловіком. Мілянови присвятив менше приязну згадку. Приклучене з королевою Драгою уважає дуже трагічним. Відний король! Що до Македонії кн. Никола заявив, що Болгария в своїй печальности та оціці пішла за далеко. Скоро в Росії поветало підозрінє болгарско-македонської революції, то без сумніву спинять єї скоро. Черногора тепер запята внутрішніми справами.

Некорисні для Англіїців вісти з полудневої Африки справджують ся. Навіть Кіченер, котрий звичайно тогди лиш доносить о битвах, коли їх вислід був корисний для Англіїців, мусів признати ся до кількох погромів. Одною з більших битв була в послідних днях битва під Вьялфонтепом — про яку була у нас коротка згадка — в котрій взяло участь 1450 Англіїців з 7 арматами під командою Діксона. Коли військо вертало до табору, Бури ударили з великим імпером на задню сторожу. Англіїці вистріляли коні, аби Бури не могли забрати з собою армат. Ся осторожність виратувала їм армати, бо они дійсно впали на хвилю в руки Бурів. Коли надійшло більше ан-

гліїських війск, Бурів відперто і відзискано утрачені позиції. Англіїці стратили 6 офіцирів і 51 воляків в убитих, 6 офіцирів і 115 воляків ранених а 1 офіцира і 7 воляків в пропавших. Бури мали стратити 41 людий в убитих. Після неурядових вістий Англіїці стратили 6 офіцирів і 67 воляків в убитих, 11 офіцирів і 129 воляків в ранених, а окрім того богато людий піддало ся Бурам. Перша сальва Бурів змела 50 Англіїців. Командантом Бурів був Делаярей, котрий вже від довшого часу непокоїть єю околицю.

Справи краєві

(Нова краєва позичка).

В прелімінарі бюджету на рік 1901, предложеном краєвому союзови в грудни 1900 р., обчислено доходи на 21,282.412 корон, а розходи на 21,256.891 корон, — отже надвижка виносела 25.521 корон.

На сей дохід складали ся головно додатки до податків безпосередних та в знатній сумі, бо в квоті 4,944.000 корон, дохід з краєвих консумційних оплат, в яких містив ся преліминований додаток до спиритусу.

Понеже, — як відомо — сей закон не перейшов в соймах і доперва тепер ухвалить

10)

НОВОМОДНІ ЖЕНЩИНИ.

(З англійського.)

(Дальше.)

Тими словами попрощав капітан молоду даму, котра зараз за дверми стрітила Флемінга, що відозвав ся до неї:

— Панно Брюстер, мушу на хвилячку поговорити з Вами; Ви перед хвилиєю дуже коротко мене відправили.

— Пане Флемінг, мені не забагає ся розмови з Вами.

— Добре, добре, дитинко. Але одно мушу Вам сказати: З Вас така хитра женщина як сам чорт, і зробили мені в житю вже не одного збитка. Але то, що я в тій справі довідав ся, то занадто забавно; ха, ха, ха!

— Дуже забавно, то правда! — відповіла Міс Брюстер з різким глумом.

— А вжеж, що дуже забавно; я лиш бою ся, що коли то появить ся чорне на білім в газетах противних „Аргусови“, то Ви тогди не будете видіти гумору в тій справі, хоч цілий Нью-Йорк буде аж заходити ся від сміху.

— Що Ви хочете тим сказати?

— Що Ви, панно Джени, хіба би розуму не мали, як би не мовчали о тій справі і навіть нікому ані не циснули о ній! Бійте ся Бога, лиш не говоріть нікому о тім, що Вас

якась Англіїска перехитрила. Послухайте моєї ради.

— Що Вас взагалі ціла тота справа обходить?

— Зовсім мене не обходить, але як-раз длятого я інтересую ся нею. Хібаж не знаєте, що ніщо в світі так мене не займає, як інтересувати ся справами других людий? Я придивив ся тій дівчині, що Вас не пустила з кабіни, і она мені подобає ся. Мені сподобав і крій єї сукні, і єї хід, і єї самостійність — то все мені сподобало ся. Той був би щасливий, хто би з нею оженив ся, бо чоловік не мав би журби з такою дівчиною. А я не хотів би, щоби така дівчина мала несприятности за таке славне діло; то собі памятайте, Джени!

— А можна Вас спитати, як би Ви до того не допустили?

— Чи можете спитати? Чому ні? В зовсім простий спосіб, що не дав би Вам щось їй зробити.

— Коли гадаєте, що зможете, то дуже помиляєте ся. Я тоту дівчину віддам до криміналу, так певно, як певно суть ще закони на землі.

— Але поки-що, то ми ще не на землі, а коли там станемо, то і тогди того не зробите. Бо в противнім случаю піду в сій хвилі до кореспондентів всіх американських газет і розкажу їм, як то розумна Міс Доллі Діміал, що так многих ловила в свою сітку, зловила ся в ню сама, та й то ще в який спосіб. А они будуть такі раді з того, що така славна історія дістає ся їм в руки, що одної красної неділі, рано цілий Нью-Йорк буде читати ту

історію у всіх газетах, з винятком одного „Аргуса“. Она займе більше менше півтора стовпця; чи як гадаєте, Доллі? Але аж в „Аргусі“ будуть з того дуже раді; бо не то найгірше, що утратили справозданє, але що Ви не мали на стільки розуму, і вивели цілу справу перед публіку. На то єсть лиш один спосіб, щоби Ви мовчали, а я мушу Вам сказати, Доллі, що мені то дивно, що така розумна дівчина, як Ви, виступала, як я то видів, так нерозважно.

Журналістка призадумала ся на хвилячку; наконець спитала:

— А Ви будете також мовчати, коли я буду?

— Зовсім певно; але не забувайте, що скоро Ви схочете знову мене розпитувати, то ціла історія виїде на верх.

— Я то собі запам'ятаю — замуркотіла Міс Брюстер. А коли капітан на другий день дожидав єї з обавою, она вже не явила ся.

Глава одипайцята.

При загальнім пригнобленю, яке взяло ся було поволі всіх пасажирів, впадо многим в очи, що один молодий мужчина, котрий попередніми днями був такій задуманий як би який кандидат на самоубийника, тепер нараз став такій веселий, як би на него впадо якесь велике щастє. Дехто уважав єго за несповна розуму, але ми знаємо ліпше, що наш приятель Уентворт нездужав лиш від надмірної радості. Перебувши страх так тїшив

его державна рада та він має обов'язувати від і вересня, то наслідком сего в прелімінари наступить значне зменшене в доходах. Се зменшене обчисляє краєвий виділ на 1,931.129 корон, з яких по відтрусеню звижки 25.521, вказаної в первістнім прелімінари, остає 1,905.308 корон недобору.

Отже краєвий виділ ухвалив, що в теперішних умовах нема іншої дороги, як лише зятягнути хвиливу позичку найвище на 4 і пів процент, яку звернуло би ся з біжучих доходів в протягу кількох слідуєчих літ. Краєвий виділ рішив домагати ся від сойму зятягнення позички і то в сумі двох мільонів корон, бо рівночасно буде вставлена у видатки квота 45.000 корон на опроцентоване за час від 1 липня до 31 грудня с. р.

Остаточне зумоване видатків і доходів краєвого фонду на рік 1901 буде представляти ся, як слідує: Видатки 21,301.591 корон, доходи (з позичкою) 21,351.283 корон, — отже виїде надвижка доходів в квоті 49.692 корон.

Рівночасно ухвалив краєвий виділ внести до сойму справоздане з предложенем на уділене дальшої бюджетової провізорії на місяць липень і серпень з тою самою процентовою етопою, як на перший квартал с. р.

Справоздане

„головного виділу руского Товариства педагогічного“ у Львові.

за час від 1. січня до 31. грудня 1900 р.

На послідних загальних зборах вибрані до Виділу отей члени: Едвард Харкевич, директор рускої гімназії, голова; Ольга Барвіньська, учителька у Львові; Марія Білецька у Львові; Василь Білецький, проф. рускої гімназії у Львові; Ілья Кокорудз, проф. рускої гімназії у Львові; Др. Володимир Коцовский, проф. сем. учитель у Львові; Кость Паньковский, директор Союзу кр. у Львові; Др. Михайло Пачовский, проф. рускої гімназії у Львові; Йосиф Танчаковский, учитель у Львові; Ілья Чиж, управитель школи в Клепарові; Андрій Яворский, управ. школи в Миклашеві; — Заступниками виділових були: Левицкий Юліян, проф. рускої гімн. у Львові;

ся неудачею своєї противниці, що був би цілий світ за то цілував. Але що то не так легко, то він вдоволив ся тим, що своїми збиточними жартами в спільній каюті завертав Кеніюнову голову, докучав ему его „приятелькою“ або, як то любив говорити, его „ангелом“ та казав, що Кеніюн колись таки зовсім присвоить собі того свого ангела хранителя. На такі дотепи відповідав Кеніюн таки зовсім поважно. Уентвортів добрий гумор став ще, о скільки то було можливе, значно більшим, коли він при добрім вині і знаменитих цигарах сидючи з п. Флемінгом в комнаті для курців, слухав, як той розповідав о вислідку своєї послідної розмови з панною Доллі Дімшль.

Він розповів то зараз Кеніюнови, а той передав чим борше через каютову служницю білет до панни „Льонгворт“, в котрім просив еї о розмову в салоні. Бо треба знати, що молода дівчина по своїм дуже смілім вчинку бояла ся, щоби Міс Брюстер не зробила їй публично якого скандалу і длятого не показувала ся.

— Що Ви і Ваш приятель подумали собі о мені, пане Кеніюн, — відозвала ся она, коли він з великою радістю і вдячностію витав ся з нею. — Чей же Ви не уважали мене за таку злу і зухвалу!

Але молодому мужчині удало ся зараз переконати еї о їх дійстних чувствах та успокоїти еї що до дальших наслідків еї поступованя.

В сій хвили роздали ся на покляді гримкі оклики „Гурра!“ а Едита зацікавлена споглянула на Кеніюна.

— Що то має значити? — спитала она.

— Я й сам не знаю — відповів він — ходім на гору та подивимо ся.

Огоповский Іляріон, проф. рускої гімн. у Львові; Строньский Іван, учитель в Збоїсках.

Виділ уконститував ся в той спосіб, що заступником голови вибрано профес. Василя Білецького; секретарем П. Танчаковского; каснеркою М. Білецьку; контрольором др. Волод. Коцовского; магазинеркою Ольгу Барвіньську; референтом філії К. Паньковского; реферат розпродажи цеголок поручено дру Пачовскому; до комісії видавництва вибрано: В. Білецького, І. Кокорудза і др. Пачовского.

До контрольної комісії вибрані загальними зборами: о. Сов. Алексе. Стефанович, проф. Петро Огоповский і проф. Вол. Шухевич.

I. Засіданя Виділу.

В році 1900 відбув Виділ 12 засідань, і займав ся найбільше справами шкіл і народних учителів.

Виділ робив заходи, щоб утворити курс підготовляючий до іспиту для шкіл виділових з групи языково-історичної, з особливою увагою на руский язык, руску історію і географію. Курс сей — з причин від Виділу незалежних — не міг відбутися. Іменовано по повітах 33 відпоручників Товариства. Ухвалено заложити педагогічний музей і просити Ви. Родимців о ласкаве присилане книжок (особливо шкільних) і інших річній шкільних. Ухвалено прийняти урядника для Товариства.

II. Число членів.

Членів мало товариство 943. З того було учителів народних 246, священників 306, професорів 70, урядників 63, селян і міщан 26, учительок 73, лиших жєнщин 54, приватних людей 64, товариств 5, інших фахів 36.

В загальнім числі членів (943) є 342 членів нових, прийнятих в році 1900. Доходу з членських вкладок було в р. 1897 — 384 К. 22 сот.; в р. 1898 — 315 Кор. 50 сот.; в році 1899 — 606 К. 50 сот.; в році 1900 — 759 Корон.

III. Розпродаж цеголок на бурсу.

Реферат розпродажи цеголок на бурсу поручено проф. др. Пачовскому. Референт розіслав в р. 1900 много цеголок (на 1800 кор.) членам Товариства. Заняв ся також виданем стінного календаря а також зладженем інформаційного календарика руского Товариства педагогічного, в 20-літню річницю істнованя

Коли виїшли на покляд, застали там численну громаду пасажирів на переднім кінці корабля; на західнім овиді показали ся три темні точки диму, котрі мов би підходили до стоячого на однім місці корабля.

— То три бичеві пароходи! — говорили пасажирі один до другого, а хоч майже ніхто із пасажирів навіть і не здогадував ся дійстної небезпечности положеня, то все-таки були всі раді, що надходить якась поміч; але найщасливішим був той, що знав найбільше, а то — капітан.

Едита „Льонгворт“ і Джон Кеніюн переходували ся послідний раз на покляді „Кальоріка“; при тім перейшов ся Кеніюн умисно зі своєю товаришкою пошри Міс Брюстер, котра зі злостію подивила ся на Едиту так, що то та аж ціла почервоніла ся. Але Кеніюн знав, що то та перша стріча Едити без немилих наслідків успокоїть Едиту зовсім.

Незадовго опісля три малі пароходи взяли „Кальоріка“ на бичові ливні і притягнули дуже борзо до Квінстауна, де всі пасажирі виїшли на беріг. Мпогі попрацавшись сердечно з собою, опісля вже й ціле жите ніколи не побачили ся. Лиш одна пасажирка — молода дама — не мала кому сказати: „До звиданя!“

Глава дванайцята.

Мимо того, що Міс Джєнні Брюстер приїхала в дуже злім настрою духа до „Льондону“, загірвана на весь світ взагалі, а спеціально на кілька его жителів, то все-таки стара віком столиця зробила на ню велике вражєне. З нетаємним одушевленем ходила Американка по музеях і церквах та подивляла у Вєстмінстері

нашого Товариства. Доходу з розпродажи цеголок та з жертв Товариств руских і инших осіб було до 30. мая 1901 р. 1151-58 кор. На уряджене бурен видано 730-06 корон.

IV. Реферат філії.

Реферат філії віддано п. Паньковскому. Зладжено і розіслано філіям регулярним а також формуляр до річних філіяльних справоздань.

— Окреме справоздане з діяльності філії подаємо на иньшій місци.

V. Петиції.

В році 1900 внесено слідуєчі петиції:

До міністерства: Ургєне (261) 1900 р. в справі неполагодженя доси відкляку з 28. 1899, в справі статутів, і о право публичности для жєньської школи виділової імени Шевченка у Львові.

До Сойму, о підмогу на газету „Дзвінок“ і „Учителя“ (263); о підмогу на Інститут мужьский сьв. О. Николая (263); о підмогу на бурсу (263); просьба в справі заснованя жєньської сем. учит. з руским языком викладовим в Коломиї (263); просьба о засноване гімназії з руским языком викладовим в Станіславові; петиция о зрівнане платні учителів з платнею трох ранг урядничих і о зникнене літ служби (263); о подмогу на видане бібліотеки для молодіжи (263); о підмогу на жєньський інститут (263); о підмогу на жєньську виділову школу ім. Шевченка (263).

До Ради краєвої: петиция о підмогу на видане „Чорної Ради“ для шкільної молодіжи.

До Ординариятів у Львові, Перемишлі, Станіславові, щоб в шематизмах єпархияльних було при кожній місцевости сказано, який язык викладовий в школі.

З тих петицій під V полагоджені: на „Дзвінок“ дав Сойм 400 К., на „Учителя“ 1000 К., а на бібліотеку 600 К. на інститут для хлопців 600 К., на школу 3.200 К. На поданя о мові викладовій в школах відповів прихильно станіславівський Ординарият.

Петицій о підмогу на Бурсу і жєньський Інститут Сойм не уважиднив. Решту петицій не полагоджено.

(Дальше буде)

величаві пам'ятники. Дешевість дорожок так їй була сподобала ся, що лиш ними їздила. Закватуриувала ся в однім з елегантних готелів, де не відмавляла собі ніякої вигоди і їздила майже що дня на Ріджент Стріг, де у найдорожшого кравця казала робити собі туалети. Булувала по кільканайцять газет параз, але казала, що не знайшла в них доси ані одної статії, котру варто би прочитати; хоч що правда, з еї становища мусіли они видавати ся їй несмачними і нудними. Постановила длятого навідати ся до редактора одного із найбільших дневників, поговорити з ним і сказати ему, який то непростимий гріх з его сторони, що він що дня цукає в світ таку незаймалу газету. Написала до свого редактора в Нью-Йорку, що хоч „Льондон“ під многими взглядами не поступає з духом часу, то все-таки єсть в нїм багато доброго материялу, котрого ще від часів Дікенса не використав як слід ніякий з писателів. Длятого предложила ему, що буде писати цілий ряд „Льондонських листів“, а она дістала каблем у відповіди:

— Згода, пишть.

Ми ще пізнійше будемо займати ся тим, що она писала із свого побуту в „Льондоні“.

Кеніюн і Уентворт мали внеодовзі нагоду залагодити ту справу, в якій їздили до „Льондону“, і всі участники були вдоволені їх справозданем, а тепер взяли ся до свого власного інтересу в справі копалень, що до котрих дістали тримісячну опцію. Коли з як найбільшою точностію все собі обчислили та установили ціну копалень блискака на 200.000 фунтів штерлінгів, постановили поспитати якогось фахового знатока фабрики порцеляни, щоби він їм сказав свій погляд о вартості і ужиточности того мінералу. Відтак хотів Кеніюн зійти

Новинки.

Львів оня 8 го червня 1901.

— **Впресоєв.** Митрополит Шептицький виїхав до Унева.

— **Про руский театр** пишуть з Коломиї: Театр нагостить небагом на три вистави до Коломиї. Будуть відіграні п'ютки, ще піколи там не грані. Вистави в салі каси оцадності, початок все точісенсько о 8-ій годіні вечером. Білети на всі три вистави можна вже наперед купити або замовити в „Народній Торговлі в Коломиї“. В Чернівцях наша трупа тішила ся незвичайною симпатією. Беть надія, що те саме стріше еї і в Коломиї в часї тої короткої гостини.

— **Руский театр** дасть в Святинї ще два представлення. В суботу 8-го червня „Жидівка вихрестка“, драма зі співами в 5 актах Тогобочного і в неділю 9-го с. м. на поелдіне представлене „Хата за селом“, образ з життя циганького зі співами і танцями в 5 актах з повісти Крашевекого, музика Носковекого. Опісля переїджає наш театр до Львова, де в салі товариства Гвіазда при ул. Францішканьскій дасть ряд представлень. По дорозі поступить до Коломиї і дасть ві второк 11-го с. м. „Дон Цезар“, комічну оперу в трех актах Делінгера, в середу 12-го с. м. „Власть тьми“, драму Льва гр. Толстого, в четвер „Жидівку вихрестку“ Тогобочного. В Станиславові в суботу 15-го „Жидівка вихрестка“, в неділю в суботу 16-го „Власть тьми“, в понеділок 17-го „Дон Цезар“.

— **Ігн. Падеревский,** славний артист і композитор, приїхав передвчера вечером до Львова, аби бути присутним на представленю своєї опери „Мапру“. Представлена відбуде ся шнії вечером. З тої нагоди зїхало ся до Львова багато польских артистів, композиторів і писателів. По представленю відїдуть Падеревский шнії в ночи до Львона, де має дати концерт.

— **Розрухи.** На ярмарку в Стрільсках нових приїшло оногоди до сварки межі жидівкою а селянкою о ренгу з корони. Счинило ся збіговиче і бійка, аж жандарми вдали ся в справу і завели обі ворожі сторони до громадскої канцелярії. Коли жандарми відїшли, селяни кинули ся на жидів з палицями, камінями, товкли шиби, розмітували товари і т. д. Зареквіровано сейчас войско

і жандармів. Поки войско приїшло, жандармерия зробила лад, ранивши кількох людей багнетами. Староство вислало до Стрільск комісари Гродзічкого, котрий цілу ніч переводив дохадженя і списував протоколи. Шкода в шибах і товарах має виносити около 6.000 корон.

— **Підозріне с перекупство.** В Пешті приключила ся недавно така интересна подія: До одного з високих войскових достойників приїшов богатій доставець з просьбою поперти его оверту. Генерал обіцяв, що перегляне справу. Коли доставець виїшов, генерал найшов на столі куверту, а в нїї 10.000 зр. Завізвано поліцію, щоби списала протокол з генералом, котрий підозрівав доставця о намір перекупства. Однак комісар поліції крім списаня протокола не міг нічого більше зарядити, бо... доставець перед хвилею повідомив поліцію, що загубив 10.000 зр.

— **З судової салі.** Контрольора податкового Литвиновича засудив етапелавіський суд за обікражу товмацког уряду податкового на один рік тяжкої вязниці. Оборонець засудженого др. Юркевич зголосив жалобу неважності.

— **Огні.** В Мільниці, борісвекого повіта, погоріло оногоди 18 домів.

— **Дорога мамка.** Для новонародженої дочки італійського короля приято мамку під слідуючими услівями: Згоджено еї на два роки за місячною платнею 150 фр., крім того запевнено для неї 10.000 фр., скоро дитина дістане перший зубок; таку суму дістане, коли дитина вимовить перше слово, і таку саму суму, скоро дитина зробить перший крок. По двох літах дістане мамка 20.000 фр. відрави і 100 фр. місячної платні до смерти. Щаслива мамка зове ся Магдаліна Чінті і єсть міщанкою із Санвіто Романо в полудневій Італії.

— **Убийство в білий день.** Дня 1. с. м. коли Парашка Калагора, жінка Василя в Опірці, стрийского повіта, вертала з церкви до дому, наная на неї еї любовник Кирило Тукало і вистрїлив до неї з рушниці. Парашка повалила ся на землю, а тоді Тукало почав еї бити кольбою так довго, аж кольба поломила ся. Побачивши що Парашка ще живе побіг Тукало до недалекої хати побережника, випіе звідтам рушницю і добив Парашку вистрїлом в голову. Убийник утік.

— **Страшний гураган** лютів ся дня 25 мая в Індії вехідній і зничив великий шмат краю, на просторі кількадесяткох миль. В од-

нім місци цілий ліс вирвало з коренем, а місто Мандилай, столиця Барми, цілкомито зруйноване. По бури пуетив ся ще град і дош і наробили ще більшої шкоди. Не обійшло ся і без жертв в людях, котрих погубло до 20.

— **В Сільци** коло Вауполя 3 кілометри від етації залізничої єсть на продаж реальність складаюча ся з дому мешкального о 3 комнатах, кухні і епіжарки: етодоли, етайні, шони. 1½ морга городу коло хати і около 1½ морга поля. Ціна лише 2.400 корон. Зголошеня приймає: *Володимир Озаркевич*, гр. кат. парох в Сільци.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 8 червня. Комісія соціально політична, по обширній дискусії, приймила внесене гр. Шептицького, щоби відложити наради над справою платні приватних урядників до осінної сесії.

Париж 8 червня. Як доносять часописи, Любе пристав на предложенє Делькассого, аби Франція обняла протекторат над Марокком. Іспанія одержала би в таким случаю грошеве відшкодоване.

Мадрид 8 червня. Велика буря наробила тут і в околици багато шкоди. Як зачувати погубло також багато осіб.

Льондон 8 червня. В палаті послів заявив міністер Чемберлен, що правительство не наміряє поки що признати Бурам такої независимости, як мають Канада і Австралія.

Льондон 8 червня. Лорд Мільнер іменований почетним горожанином Львона.

Надіслане.

— **30.000 корон** виносить головна виграна лютерній „CONCORDIA“. Звертаємо увагу наших поваж. читачів, що тягнене відбуде ся невідклично **25-го червня 1901.**

Ц. к. упр. галиц. акц. Банк гіпотечний
у Львові

приймає від дня 1-го жовтня 1889 почавши

Вкладки на Касові Асигнати

4-процентові, платні в 30 днів по виповідженю
4½-процентові, платні в 60 днів по виповідженю
як також

Вкладки на рахунок біжучий

для котрих на жадане видає

Книжочки чекові.

— „Красвий Союз кредитовий“ видав для руских товариств кредитових потрібні друки і продає їх по отсих цінах:

1. Книга довжників . . .	аркуш	по 10 сот.
2. Замкненя місячні . . .	2 аркуші	" 5 "
3. Інвентар довжників . . .	аркуш	" 5 "
4. " вкладників . . .	"	" 5 "
5. " уділів . . .	"	" 5 "
6. Книга головна . . .	"	" 10 "
7. " ліквідаційна . . .	"	" 10 "
8. " вкладок щадничих . . .	"	" 10 "
9. " уділів членських . . .	"	" 10 "
10. Реєстр членів	"	" 10 "

Кудувати і замовляти належить в „Красвїм Союзї кредитовїм“ у Львові, Ринок ч. 10 І. поверх.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий

ся деє з молодим „Льонворт“, з котрим говорив вже на „Кальоріку“ о сій справі, та просити его, щоби він помагав їм утворити товариство.

Уентворт, що знав ся знаменито на интересах і коли раз до чого взяв ся, то любив і докінчити, розвідав ся борзо про імя і адресу директора одной з великих фабрик порцелянових виробів та пішов до него забравши з собою кілька проб того мінералу.

— Я хотів би знати, докторе Мельвіль — промовив він — чи сей мінерал може бути ужитий при фабрикації порцеляни і по якій ціні продають его на сих торгах.

Запитаний став обертати оказ в руді на всі боки, а хоч він при своїм фаховім знаню мусів в сій хвилі пізнати ся на вартости мінералу, то все-таки не показав по собі, чи той оказ ему сподобав ся чи ні. Замість відповісти на Уентвортове питанє, поставив він зі свого боку питанє:

— Звідки то?

— З одной американьскої копальні.

— Чи его там недостатком?

— Після моєї оцінки: богато!

— Так! То Ви хочете мабуть прийняти ся за его доставу?

— Ні; я думаю оснувати товариство для визиску копальні.

— Кілько хочете за ту копальню? Чи она вже в роботі чи ще ні?

— В роботі; там копають лишик, але мій спілвник Кенйон що єсть інжинером від копальне каже, що барит має далеко більшу вартість як лишик. Ми жаданемо за копальню 200.000 фунтів штерлінгів.

— То велика сума — відповів Мельвіль, поклавши барит з рук. — Сумніваю ся, чи Вам хто тільки дасть.

— А ми гадаємо що дасть. Кенйон єсть як-раз в сій хвилі у пана „Льонворта“, котрий интересує ся справою. Ему противно, була ся сума скорше за мала як за велика.

— Ах старий Джон „Льонворт“ то щастє для кожного такого підприємства.

— Я не о нїм говорю лиш о его братавичу Віллемі „Льонворті“.

— Ах, то велика ріжниця. Я знаю їх обох дуже добре стрика і братвнича. Отже Ви хотїли би, щоби я приступив до товариства?

— Розуміє ся, що мені було би дуже приятно, як би Ви приступили до спілки, але цілю моєї гостини було поспитати Вас, яка Ваша думка о бариті.

— Ну, отверто сказавши, то на нїм нема нічого особливого. Той барит, то один із найзвичайніших каменів, які знаходять ся в землі.

— Але може не такі чистенькі як сей.

— Може й ні, але все-таки як для нас досить чисті. А все-таки, коли мені лишите сю пробку, то я спитаю ще діловодця нашої фабрики, бо він уміє видати о тім ліпший суд як я. Лишіть мені свою адресу, щоби я міг Вам дати знати.

То не робило великої надії, але Уентворт не дав собі тим відобрати охоти, мимо того, що й в листі діловодця, який він перед кількома днями дістав, було сказано, що той мінерал не має ніякої вартости.

(Дальше буде).

Торговля вина **ЛЮДВИКА ШТАДМІЛЄРА** у Львові **при ул. Краківській ч. 9** продає вино шампанське Пюсифа Терлей і Спілки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже приступних цінах.

В ТРУСКАВЦІ

Лічить ся з незвичайним результатом: Ревматизм, подагра, товстіть, пісок нирковий, астма, іскіяс, слабости жіночі, недуги серця і жолудка

В 1 і 3 сезони о 30% дешевше.

Обширну брошурку о Трускавці висилає на жаданє Заряд.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торговлі і складів чаю

Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російського.

Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900,

найвиспа відзнака на загальних виставах в Парижі,

Grand prix

найвиспа відзнака на виставі в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвиспа відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц і н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/1	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/2	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/4	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/8	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакованє бесплатно.

АНТІН РУЛЬФ

ПОЗОЛОТНИК

виготовлює золоченя престолів і іконостасів по церквах, як також відновлює старі рами і виготовлює всі в обсяг золотництва входячі роботи.

Львів, ул. Личаківска ч. 10.

Тягненє

— — — невідклично
25-го червня 1901

Головка виграна

30.000 Кор.

вартости

Льоси

Конкордія по 1 кор.
порувають:

М. Йонаш, Віктор Хаєс і
Сп-а, Кіп і Штоф, М. Клар-
фельд, М. Файренбаум, Со-
валь і Літтен, Самуелі і
Ляндав, Авг. Шеленберг.

ЛЮБІНЬ

Купелі сірчані недалеко Львова.

Найцїльнїйші води сірчані на суші європейській. Купелі болотні. Ліченє електричною, масажем, інгаляцією. Купелі річні. Для потрібуючих водного ліченя ново устроєний відділ гидронатичний, оставчий під управою фаховою. Лічить ся з незвичайним успіхом ревматизм, опухлини по звихненнях і зломанях, золви, сивінені про-яви кизи, товстіть, недуги жіночі, задавнені затроси металїчні, всякі недуги шкіри. Двох лікарів, антика, почта і телеграф в місці. Доїзд: Фікер з Городка до Любіня 3 К.; віз почтовий зі Львова 1 К. 50 с. На жаданє висилає Дирекція проспекти оплатно. Відкрите сезону 20-го мая. В першїм сезонї о 30% дешевше. Лікар заведени: др. Володислав Крушинський.

РІПА ПАШНА

стернянка

(Stoppelrübensamen)

насіне сьвіже і певне.
власної збірки літр 2 Кор.

поруває

Й. БУЛЬСЕВИЧ
в Бохни.

Інсерати

(доповіденя приватні) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“ і всіх інших часописей приймає виключно лиш ново отворена „Агенция дневників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенция ся приймає також пренумерату па всі дневники краєві і заграничні.

„Fotografische Mittheilungen“

одинока богато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Ново отворена Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.